
 

 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 7 mei 2026.  
 
Opening, schriftlezing en gebed.  
Bij afwezigheid van Edwin zit Henk Harms de vergadering voor. Hij opent de vergadering en heet 
iedereen welkom. Hij geeft vervolgens het woord aan Gerrit Nijland die voorgaat in gebed en 
vervolgens Jesaja 55: 6-10 en Mattheüs 28: 16-20 leest. 
We leven in een tijd waarin veel gebeurt. Waar gaat dat naartoe en wat doet dat met ons geloof?   
Wie bepaalt de koers van ons leven?  
Wat er om ons heen gebeurt kan schrik aanjagen doordat we zien en horen over oorlogen, dood, ziekte, 
lijden. Waarom-vragen zijn snel gesteld en we laten snel ongenoegen blijken als het niet naar onze zin 
gaat. We roepen God ter verantwoording. Mogen we Hem wel ter verantwoording roepen?  
God is een heilige God en Zijn wegen lijken voor ons zo vaak ondoorgrondelijk. Maar hij heeft een 
bedoeling met ons leven. Hij weet de weg. We zijn op een pelgrimstocht op weg naar de Heilige Stad. 
 

Gebruik scipio-app/-web voor toezending vergaderstukken. 
Eén van de belangrijkste voordelen is dat de opgeslagen stukken beter beveiligd zijn. De verdere 
voor- en nadelenzijn besproken. Besloten is dat we als moderamen hiermee als proef aan de slag 
gaan en als dit goed blijkt te werken, we daarna dit mogelijk voor de hele kerkenraad gaan invoeren. 
 

Seizoenafsluiting samen met de kerkenraad van wijk ’t Huis.  
Het plan was om na afloop van de juni-vergadering elkaar te ontmoeten. Helaas bleek dat het niet 
lukte om op dezelfde avond te vergaderen. Voor deze ontmoeting wordt nog gezocht naar een ander 
geschikt moment. 
 
“Overstapdienst”.  
In deze dienst wordt speciaal aandacht gegeven aan de jongeren die de basisschool gaan verlaten en 
in het nieuwe schooljaar naar het voortgezet onderwijs gaan. Met het voorstel om deze dienst 
jaarlijks te organiseren, het ene jaar in Het Kruispunt en het andere jaar in de Grote Kerk, is 
ingestemd. Dit jaar zal de dienst gehouden worden in de Grote kerk op D.V. 28 juni.  
 
Focus-traject.  
Zr. Altina Koppelman heeft een korte toelichting gegeven over de gang van zaken tot nu toe en ze 
heeft enkele vragen voorgelegd aan de kerkenraad over gebruik van Focusmateriaal bij verschillende 
kerkelijke activiteiten. Dit zal in de volgende vergadering verder worden besproken. Ook zijn de 
ervaringen met het project besproken. 
 
Sluiting, dankgebed. 
Br. Robert Zwijze gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Henk Harms, scriba. 
 

 

 


